

В декабре, в группе «Светлячки» приняли участие в познавательно-исследовательском проекте «Общий праздник – Новый год».

Проект был нацелен на расширение знаний детей о празднике, его основных традициях.

В ходе реализации проекта дети беседовали и рассматривали иллюстрации по теме проекта, знакомились с историей возникновения праздника, играли в дидактические игры, рисовали и лепили, смотрели мультфильмы, учили стихи и песни к праздничному утреннику. Кроме того, дети старшей группы приняли участие в новогоднем конкурсе «Мини – музей «Новогодних открыток и ёлочных игрушек».

Благодаря реализованному проекту у детей сформировалось представление об истории возникновения праздника, новогодних традициях, символах Нового года.



